SOTKAMON LUKIO			OHJEITA ASUNNON HAKIJALLE
Markkinatie 1,
käyntiosoite Akkoniementie 25	
88600 SOTKAMO
Puh. 044 7974 753 rehtori
Puh. 044 7502 634 kanslia





Sinut on hyväksytty Sotkamon urheilulukioon.      
                                               
Sompalassa on huoneita 85 kpl. Huoneisto käsittää henkilökohtaisen huoneen, yhteisen keittiö-oleskelutilan, peseytymistilat, kuivatushuoneen/kaapin ja varaston. Asunnot ovat pääasiassa 2 hengen soluhuoneistoja, lisäksi on (2kpl) 1 h + k ja (3kpl) 3 h + k soluhuoneistoa. Huoneissa on runkopatjasänky, työpöytä, tuoli ja vaatekaappi. Keittiössä on pöytä ja tuolit. Asunnossa ei ole petivaatteita, verhoja, astioita tai mikroa. Huoneistossa on tilaa omalle pyykinpesukoneelle, mutta alueelta löytyy myös pyykinpesutupa, joka on käytössä maksutta Sompalan asukkaille.

Vuokrat ovat A- ja B-taloissa 291 €, C-talossa 328-331 €/kk   ja D-talo 348-351 €/kk. Yksiön vuokra on 485 €/kk. Vuokraan sisältyy lämmitys, vesi, sähkö ja nettiyhteys.

Asumistuki asioissa sinun kannattaa tutustua Kela.fi sivuilla oleviin tiedotteisiin ja laskureihin. Hakemukset tulee tehdä OmaKelassa, https://www.kela.fi/omakela (tarvitset pankkitunnukset tai mobiilivarmenteen). Mikäli haluat asunnon muualta kuin asuntolasta, niin voit esittää toiveesi ja mahdollisen kaverin asuntoon. Sotkamon kunta avustaa lukion oppilaiden asunnon hankintaa, myös Sompalan ulkopuolisiin asuntoihin.  

Vuokrasopimus alkaa 1.8.2024. Vuokrasopimus on toistaiseksi voimassa oleva. Irtisanomisaika on täysi kalenterikuukausi. Asumisoikeus Sompalan opiskelija-asunnoissa edellyttää, että on kirjoilla Sotkamon urheilulukiossa. Asuntoa on mahdollisuus vaihtaa opiskelujen aikana.

Asunnon haku tapahtuu netissä osoitteessa: www.sotkanmaa.fi

Hakemukseen kannattaa mainita urheilulaji ja mikäli sinulla on tiedossasi huonetoveri, merkitse hänet kohtaan lisätietoja. Lisätietoja asuntohakemuksen täyttämiseen löydät Sotkamon lukion www.sotkamo.fi/lukio

Täytä asuntohakemus viimeistään 18.6.2024.

Tiedustelut rehtori Mauri Reinikka 044 7974 753
Asunnon hakemista koskevat tiedustelut Tommi Huotari 044 7502 742.

Koulun kanslia on suljettu 21.6. – 24.7.2024 välisen ajan.

Tervetuloa Sotkamon lukioon!

